

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Alice Kolářová

Oponent bakalářské práce: Jaromír Maňásek

Akademický rok: 2014/2015

Téma bakalářské práce: Analýza rizik turistických zájezdů do vybrané destinace

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka si vybrala vhodné téma, v dnešní době možná stále aktuálnější, navíc téma, které je použitelné i pro obšírnější práci, než je jen bakalářská práce. Není prakticky dne, kdy by nebyla ve zprávách zmínka o Izraeli a o událostech s touto zemí spojených. Dnes je na toto téma obrovské množství dostupných materiálů, což před více lety v ČR (či ČSSR, ČSFR) nebylo. Proto má autorka i tak bohatý seznam literatury.

V práci se občas vyskytují i nějaké chyby v psaní (tzv. překlipy, ale i špatné i nebo y), které měla před tiskem autorka opravit, což se nestalo.

Studentka mohla dle mého názoru poněkud více rozvést faktory ovlivňující cestovní ruch.

Hodnocení roku 2013 na straně 37 mohla studentka též více rozepsat (r. 2014 v práci nemá).

Dotazník může být poněkud zkreslen známou stydlivostí mnohých Čechů a Moravanů přiznat více, že na zájezdy do Izraele finančně nedosáhnou. Proto mnoho občanů ČR preferuje raději jihoevropské destinace dosažitelné i autem nebo autobusem. Je smutné, že se často bojíme přiznat své možnosti, jelikož se občas srovnáváme s Němci a Rakušany. Bohužel životní úroveň v ČR je poměrně nízká i přes proklamace mnohých našich politiků.

Tzv. „zkreslování médií či některými státy včetně USA“ bych neodsuzoval, jak míní studentka. Naopak každý stát má povinnost informovat a případně varovat své občany o problematických státech nebo jejich určitých částech, a to zejména své občany jako turisty. Zaměstnanci státu, včetně diplomatů či vojáků, musí uložené povinnosti dodržovat automaticky. Turistům nelze mnohé zakázat absolutně, někteří stejně neposlechnou. Nutno též dodat, že například spousta americký občanů má v Izraeli hodně příbuzných. Proto neposuzujme například USA coby téměř nepřítele státu Izrael.

Je bohužel všeobecně známo, že existenci státu Izrael si okolní země (nejen jejich vedení, ale bohužel i větší část obyvatel vlivem náboženství) doslova nepřejí. Proto bude muset i nadále Izrael bránit svou suverenitu a území pro své občany mimo jiné i hrozbou své vyspělé armády. Tudíž zřejmě i do budoucna bude mít v práci rozebraný velký nedostatek, který spočívá v částečně nejistotě každého turistu v této zemi.

Jak již řečeno, téma nebylo plně využito tak, jak mohlo být. Je to skutečně téma na i diplomovou práci poměrně velkého rozsahu, nejen na bakalářskou práci.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 9. 6. 2015

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------